

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于半肋隆鼻要做几个小时和半肋隆鼻手术需要几小时的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享半肋隆鼻要做几个小时以及半肋隆鼻手术需要几小时的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [肋骨做鼻子是永久的吗](#)
2. [代替肋骨的隆鼻材料](#)
3. [肋软骨隆鼻有哪些并发症，会被吸收吗，会不会弯曲变形？](#)
4. [半肋超体隆鼻的鼻尖是怎样雕刻的](#)
5. [半肋骨鼻跟全肋骨鼻有什么区别](#)

## 肋骨做鼻子是永久的吗

肋骨隆鼻一般情况都可以维持永久性，但是要看隆鼻口的位置。如果是鼻尖处，不建议使用肋骨，因为肋骨比较坚硬。如果是鼻梁处可以选择肋骨，形状也比较挺拔，护理得当即可维持永久。

## 代替肋骨的隆鼻材料

目前医学界推荐的隆鼻材料主要有硅胶、玻尿酸、自体脂肪和聚甲酰胺等，但是代替肋骨进行隆鼻的材料相对较少。因为肋骨作为一种自体材料，能够完全被人体所接受。而目前隆鼻市场上的替代肋骨材料大多是人造或者移植他人的组织，存在质量和安全隐患。所以，若要进行代替肋骨的隆鼻手术，建议咨询专业的医生，了解相关材料的质量和安全性，做好风险评估后再决定是否进行手术。

## 肋软骨隆鼻有哪些并发症，会被吸收吗，会不会弯曲变形？

鉴于最近问军师肋软骨隆鼻问题的人比较多，今天咱们就再来说说肋软骨的问题。相对于假体隆鼻，肋软骨作为隆鼻材料有很多好处，它既避免了硅胶的透光显假，容易移位和穿透皮肤的问题，又不存在膨体易感染，难取出的问题。而且手感也很逼真哦。（硅胶透光比较严重的）手术成功的话，效果真的很好。来个案例吧。But就如同一个人不可能十全十美，肋软骨隆鼻也不是完美的，也存在一些缺点。比如术后吸收的问题就是大家最最担心的。

有传闻说：肋软骨会被吸收，高度不能永久维持，鼻子会越来越塌？

这到底是不是真的呢？今天军师就为大家解答这个疑问。

没错，肋软骨的确存在吸收的问题。

但实际上任何软骨移植塑形后，都存在一定吸收现象，不仅是肋软骨，耳软骨也是。只是吸收率没有传言中那么高，鼻子高度也不会降得很厉害，只是稍微有点变化。

从临床实践观察来看，肋软骨的吸收率是很低的，一般在10%左右。吸收稳定期在半年到一年左右。而且技术好，有经验的医生在术前会充分考虑到这个情况，对吸收做出预设和把控，因此就能很好的避免即使被吸收一小部分后变得不好看的问题。

肋软骨的吸收率也不是固定的，吸收率跟很多因素都有关：1，首先就是肋软骨本身的质量，钙化比较严重的，吸收率就会高一些。所以术前医生都会看看你的肋软骨是否钙化。2，其次就是与医生的技术有关，肋软骨十分考验医生得雕刻技术，如果医生在切割肋软骨时能保证切割成均匀厚薄一致的薄片，那么整体吸收率就不会有太大的影响。3，吸收率与植入部位也有关系，一般来说放在鼻尖或者鼻小柱得吸收率要高于鼻背。

除此之外还与局部的血液循环供应，是否初次手术有关系（次数越多血管条件越差）。既然肋软骨的吸收率与这么多因素有关，那么医生肯定会想办法尽可能的降低吸收率的。所以大家也不用太过多担心。

## 二，软骨会弯曲变形吗？

其次就是软骨弯曲变形的问题，因为软骨具有一定弹性，我们不能否认它发生变形的可能性。

所以网上的某些言论也不能算是谣言，但是这也不代表手术前无法防止肋软骨出现这些问题。

技术好的医生，会通过特殊处理，可以将变形弯曲控制在2度。2度的话，是我的话，觉得是可以接受的。

比如医生在提取肋软骨后，先将其放在添加抗生素的生理盐水中，消除肋软骨的内应力，使其充分变形，然后再根据变形的特征进行雕刻。其次，增加软骨与软组织之间的接触面，让其更稳固，都可以降低变形率。

软骨发生变形的可能性本身就很低，再加上术前“精心照看”，所以这个问题大家也不用过度担心啦。祝所有想隆鼻的小伙伴都能拥有一个好看的鼻子。

好啦，今天的分享就先到这里啦，关于隆鼻大家还有任何问题可以在下方留言哦。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

## 半肋超体隆鼻的鼻尖是怎样雕刻的

1半肋骨隆鼻也是当今比较流行的鼻整形方案，这种方式比较适合对于假体排斥的求美者，鼻梁部位也想要使用自体软骨，唯一能适合这种软骨量需求的只有肋软骨，这也是很多人现在选择了一种隆鼻手术。

2半肋软骨隆鼻，即为鼻梁部位采用的是硅胶假体，鼻头部位采用肋骨来进行塑形，这种方案比较适合对于假体不排斥，但是自身鼻中隔软骨比较少的求美者，但是，耳软骨虽然量充足，但是由于其质地非常轻、薄，根本无法做鼻头部位的塑形。

3半肋骨隆鼻，也适用于二次以上隆鼻的求美者。在对肋骨进行雕刻的时候，追求的是精确，雕刻前准确做好测量，这样才可以保证软骨雕刻以及塑形的比例，确保鼻头部位塑形效果完美。

## 半肋骨鼻跟全肋骨鼻有什么区别

主要区别是：

1.取材不同，全肋骨鼻采集自身肋骨做为整体隆鼻原材料，半肋骨鼻采集部分肋骨做为鼻尖位置材料，而其余位置选用人工合成材料补充。

2.手术后恢复情况不同，全肋骨鼻取材来自于自己身体，排异小，恢复快；而半肋骨鼻排异大，恢复慢。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的半肋隆鼻要做几个小时和半肋隆鼻手术需要几小时问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！